

省劳模医生为学生送医问诊

丹灶劳模慰问罗行小学特教班儿童

近日,丹灶镇总工会开展看望慰问特教儿童志愿服务活动,广东省劳动模范郭根明、马洪钊及镇总工会志愿者等走进罗行小学,为孩子们送上节日的礼物和祝福。

在罗行小学特教班内,慰问组都关切地询问特教老师的教学情况和孩子们的学习情况,并了解学校师资建设和硬件配备等相关情况。据介绍,目前该校特教班有10名学生,配备一名专职特教老师,定制设计特教班课程,创新理念,加强管理,进一步改善办学条件,提高办学质量,为特殊儿童健康成长营造温馨、和谐的社会环境,让每一位儿童都能享受公平而有质量的教育。

“孩子们经过学习后,能够生活自理,减轻家庭负担,这是



马洪钊医生为儿童听诊。

一件值得欣慰的事情。”郭根明

技能,增强生活本领,提高自理能力,最终成为一个对社会有

益的人。

活动中,身为医生的马洪

钊拿出随身携带的听诊器,逐一为孩子问诊,仔细问候孩子的身体状况。随后,慰问组向师生们送上慰问礼品,期间还观看了孩子们精彩的文艺表演,并同特教儿童和教师合影留念。

据悉,参加此次活动的有镇总工会、广东中鹏热能科技有限公司等单位 and 马洪钊、郭根明等2名劳模,以及今年获得五一劳动奖章的万鹏,共计捐款近千元。

“每一个特殊儿童身后都有一个动人的故事,都有一对不容易的父母。”劳模郭根明和马洪钊呼吁市民,能向这些特殊的孩子们给予更多的关爱和包容,帮助他们快乐成长。

撰文/摄影 陈雅静
通讯员 张明庄

少年义卖筹善款 为环卫工送清凉

5月26日上午,丹灶有为少年公益墟市在罗行圩益万家广场正式拉开帷幕,20名有为少年们把家里闲置的文具、玩具、自制的奶茶、豆浆等物品带到公益市集里,亲自担当起小小的爱心摊档主人,为烈日下的环卫工人募集爱心资金(如下图)。

他们捧着公益小礼品到周边的商铺及市场开展“销售”。“我们卖出了好多东西,赚得的资金可以给环卫阿姨们买饮料。”小陈笑着说,自己第一次卖东西,卖力叫卖吸引了很多叔叔阿姨购买,通过努力给环卫阿姨们送上清凉,自己都很有成就感。

本次活动由丹灶镇社工委、有为丹灶创益中心、南海鹏星社工携手开展,是“有为少年·丹心传习计划”项目其中的一个活动。据悉,“有为少年”项目是丹灶镇以有为文化为载体,提升青少年有为六德品格的一个公益项目。为进一步推动桂城青少年公益教育,促进丹灶青少年身心健康,有为丹灶创益中心在今年将“公益墟日”活动送进社区,尝试用有趣好玩的公益活动促进青少年“德智体美劳”全面发展。

撰文/吴玮琛 通讯员 李亚枚

图片通讯员提供



亲子家庭为老人绘扇送善

20名有为少年亲子家庭走进仙岗古村送关爱



为老人送上爱心扇子。

5月26日,20名有为少年亲子家庭携手走进仙岗古村,他们亲手绘制充满爱心的扇子,并送到村里的50多位老人手上,意为送上善意。

“仙岗村人杰地灵,古往今来出现了不少政商名流。”活动中,仙岗社区历史文化志愿者向参与者们介绍仙岗古村的古建筑、古树、古井和相关古仔。20名青少年携手家长参加,他们一起走进

古村探索及实践丹灶仁爱文化,并通过完成站点任务,提升对古村的认识,提升有为六德方面的品德,记录路上的点点滴滴,不少小朋友说第一次如此认真地关注身边的社区。

“导赏员介绍了仙岗古村的历史和文化,仙岗古村让他深刻认识到丰富的传统文化,并从中学会了互相帮助,团结和关爱的精神。”参观仙岗村的有为

少年黄皓然说。

此外,社工还在活动中设置了几个挑战任务,其中的一个环节是绘扇送善行动。孩子们认真地在空白扇子上留下老人家喜欢的景点,并写上祝福语,在炎炎夏日里送给古村里的老人家,给他们送上最清凉的关爱。

撰文/吴玮琛
通讯员 李亚枚
图片通讯员提供

下滘村民 学健康饮食知识

近日,下滘村分别在村委会大院和下沙球场开展了“齐参与享健康”进社区健康宣传活动,活动吸引了近百名村民参加。

现场志愿者向村民派发了健康宣传单,宣传健康生活理念。现场有多个游戏互动摊位,如均衡饮食金字塔,参加者需要将不同食品放在金字塔的合适位置上,认识一日三餐中各类食物的摄取量,学习健康饮食。血压测量服务摊位吸引了长者村民的排队测量,大家还坐在一起分享日常血压测量的经验,异常热闹(如下图)。此外,现场还设置了环保分类小游戏和十九大知识宣传。

“现在大家对健康都非常重视,对健康类服务的兴趣都很大,如能定期开展,就非常好了。”张阿姨带着自己的孙子一起参与活动,感觉活动特别有意义。

撰文/吴玮琛
通讯员 区丽斯
图片为通讯员提供

